
 

Firma – příjemce voucheru 

ACEMCEE, s. r. o. (www.acemcee.com)            

Sídlo U Vodárny 2, 616 00 Brno 

Obor Informační a komunikační technologie 

Velikost Drobný podnik 

Profil ACEMCEE je firma působící v oblastech vývoje webových služeb pro podporu organizování 
odborných akcí (konferencí, školení, kongresů, veletrhů) a tvorby aplikací pro moderní mobilní 
platformy. Firma se zaměřuje na vývoj produktu Takeplace — uceleného webového řešení pro 
efektivní organizaci a prezentaci akcí a tvorbu virtuálních profesních komunit. Mezi její zákazníky 
patří univerzity, vysoké školy a školicí a poradenské společnosti.  

Služba Takeplace (www.takeplace.eu) je navržena na základě požadavků odborných kruhů a své 
uživatele provází celým procesem pořádání odborné akce, nebo účasti na ní. Pořadatel má 
k dispozici sadu vzájemně provázaných nástrojů pro komunikaci, organizaci a prezentaci. 
Takeplace je velmi snadno přizpůsobitelný rozsahu akce i požadavkům pořadatele. V květnu 2010 
společnost ACEMCEE uspěla se službou Takeplace v prestižní podnikatelské soutěži Nápad roku 
2010, pořádané Institutem rozvoje podnikání, kde se umístila na druhém místě. 

(Více na www.acemcee.com)  

Poskytovatel znalostí 

Masarykova univerzita 

Fakulta informatiky 

Katedra počítačových systémů a komunikací (http://www.fi.muni.cz) 

Profil Fakulta informatiky byla na Masarykově univerzitě založena v roce 1994 jako první samostatná 
fakulta tohoto druhu v České republice.  Dnes Fakulta informatiky s více než 2200 studenty nabízí 
široké spektrum studijních oborů v bakalářském, magisterském a doktorském studiu. Bakalářské 
studijní programy poskytují základní stupeň vysokoškolského vzdělání v informatice. Magisterské 
studijní programy nabízejí druhý stupeň vysokoškolského vzdělání ve třech základních oborech 
a řadě specializací, od teoretické informatiky po informační systémy, zpracování přirozeného 
jazyka či grafický design. Katedra počítačových systémů a komunikací zajišťuje výuku v oblastech 
programování, operačních systémů, počítačových sítí, databází a informačních systémů, počítačové 
bezpečnosti a práva, softwarového inženýrství a dalších základních i pokročilých aspektů 
počítačových a komunikačních systémů. 
 

Zodpovědní 
výzkumníci 

doc. RNDr. Tomáš Pitner, Ph.D. 
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Spolupráce 

Doba realizace 6/2010 – 2/2011 

Hodnota 200 000 Kč bez DPH 

Předmět  Analýza, návrh a implementace pokročilých funkčních modulů webové aplikace pro podporu 
organizování odborných akcí. 

Výstup Analýza řídicích a informačních toků komplexní webové služby, pokrývající pokročilé organizační 
procesy z pohledu pořadatele i účastníka. Vytvoření funkční speci kace a návrh komunikační vrstvy 
aplikace s ohledem na uživatelské potřeby a snadnou rozšiřitelnost. Implementace programové 
funkčnosti spolu s přístupným gra ckým ovládacím rozhraním dle současných standardů. 

Využití a 
přínos 

Hlavním přínosem spolupráce s výzkumným týmem Fakulty informatiky bylo rozšíření webové 
služby Takeplace o moduly funkčně pokrývající oblasti online plateb, správy úkolů a notifikací, a 
organizování a plánování obchodních (B2B) schůzek. 

 

Zhodnocení spolupráce – RNDr. Jaroslav Škrabálek  (ředitel společnosti ACEMCEE, s.r.o.) 

„Spolupráce s výzkumným týmem Fakulty informatiky probíhala po stránce odborné i kolegiální na vysoké úrovni. 
Vedení a výsledky analýzy i realizované řešení hodnotíme jako velmi přínosné, rozšířená funkčnost a nové komunikační 
rozhraní je již součástí služby Takeplace.“ 

Spolupracovala společnost s nějakou výzkumnou 
institucí již v minulosti? 

„Ne.“ 

Došlo by ke spolupráci i bez inovačního 
voucheru? 

„Ne, bez veřejné podpory by si naše společnost tuto spolupráci 
nemohla dovolit.“  
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Hlavní stránka webové služby Takeplace (www.takeplace.eu) 

http://www.takeplace.eu/


 

 

 

Ukázka rozhraní webové služby Takeplace pro plánování programu akce. 



 

 

Ukázka rozhraní webové služby Takeplace pro plánování obchodních schůzek. 

 


